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小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

か
り
ん

4 ①かりんがキャンディを 32こ持っていました。
②何人かで同じ数ずつわけました。
③１人分は８こになりました。
　わからない数を□□にしてわり算の式に
　表すと、□□に当てはまる数はいくつですか。

　式（ ）　　答え（ ）

ミ
オ

き
ん
た

レ
ン

1 ①レンがカードを何まいか持っています。
②きんたに18まいあげました。
③のこりは24まいになりました。
　わからない数を□□にしてひき算の式に表すと、
□□に当てはまる数はいくつですか。

　式（　□□－18＝24　）　　答え（　42　）

2 ①きんたはゲームで動物キャラを 34ひき
　つかまえています。
②あらたに何びきかつかまえました。
③全部で47ひきになりました。
　わからない数を□□にしてたし算の式に
　表すと、□□に当てはまる数はいくつですか。

　式（　34＋□□ =47　）　　答え（　13　）

3 ①お店で７まいずつふくろに入っている
　クッキーを売っています。
②ミオはクッキーを何ふくろか買いました。
③クッキーは全部で49まいになりました。
　わからない数を□□にしてかけ算の式に
　表すと、□□に当てはまる数はいくつですか。

　式（ ）　　答え（ ）
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